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MANUEL D'INSTRUCTIONS

Nous vous remercions d'avoir choisi la qualit¢ FAR. Ce produit a été créé par notre équipe de
professionnels et selon la réglementation européenne en vigueur. Pour une meilleure utilisation de
votre nouvel appareil, nous vous recommandons de lire attentivement ce manuel d'instructions et
de le conserver pour toute référence ultérieure.
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FR-2

Consignes de sécurité

Veillez a respecter impérativement les mesures
de sécurité décrites dans cette notice afin d'éviter
tout risque d’incendie, de choc électrique ou de
blessure corporelle.

Explication des symboles

Type Signification

Risque de
AVERTISSEMENT | blessures graves
ou danger de mort

~ RISQUE Risque
D’ELECTROCUTION d’électrocution

Avertissement :

INCENDIE Risque d'incendie /
Matieres

inflammables

Risque de
blessures

ou de dommages
matériels

MISE EN GARDE

Informations
IMPORTANT / concernant
REMARQUE I'utilisation correcte
de I'appareil

b B PPE

Lisez et comprenez bien ces instructions
de sécurité avant d'utiliser I'appareil. Les
éléments indiqués ici sont des

LI R E LE S précautions de sécurité trés importantes,

qui doivent étre respectées.Toute

I N STRU CTI O NS défaillance et tout dommage causés par
le non-respect des éléments et des

précautions mentionnés dans ces

instructions ne sont pas couverts par
notre garantie et notre responsabilité.

E
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« Cet appareil est destiné a étre utilisé dans
des applications domestiques et
analogues telles que :

- des coins cuisines réservés au personnel
dans des magasins, bureaux et autres
environnements professionnels;

- des fermes;

- ['utilisation par les clients des hoétels,
motels et autres environnements a
caractere résidentiel ;

- des environnements du type chambres
d'hotes.

 Les ouvertures ne doivent pas étre
obstruées par un tapis.
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Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d'au moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
reduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou sides
instructions relatives a l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et
I'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans
surveillance.

Il convient de maintenir a distance les
enfants de moins de 3 ans, a moins qu'ils
ne soient sous une surveillance continue.

Sile cable d'alimentation est endommage,
il doit étre remplacé par le fabricant, son
service aprés vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un
danger.
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Le séche-linge a tambour ne doit pas étre
utilisé si des produits chimiques ont été
utilisés pour le nettoyage.

Le filtre a air doit étre nettoyé
frequemment.

L'accumulation de peluche autour du
seche-linge a tambour doit étre évitee.

Une ventilation appropriée doit étre
fournie afin d'éviter un refoulement, a
I'intérieur de la piece, de gaz provenant
d'appareils bralant d'autres combustibles,
y compris les feux ouverts.

L'air rejeté ne doit pas étre évacué dans
une évacuation utilisée pour les fumées
rejetées provenant des appareils bridlant
du gaz ou d'autres combustibles.

L'appareil ne doit pas étre installé derriére
une porte a verrouillage, une porte
coulissante ou une porte ayant une
charniére du c6té opposé a celle du
seche-linge, empéchant ainsi l'ouverture
totale du seche-linge a tambour.
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ATTENTION: Ne jamais arréter un
seche-linge a tambour avant la fin du cycle
de séchage, a moins que tous les articles
ne soientretirés rapidement et étalés, de
telle sorte que la chaleur soit dissipée.

Ne pas sécher dans le séche-linge a
tambour des articles non lavés.

Il convient que les articles qui ont été salis
avec des substances telles que I'huile de
cuisson, l'acétone, I'alcool, I'essence, le
kéroséne, les détachants, la térébenthine,
la cire et les substances pour retirer la cire
soient lavés dans de I'eau chaude avec
une quantité supplémentaire de détergent
avant d'étre séchés dans le séche-linge a
tambour.

Il convient que les articles comme le
caoutchouc mousse (mousse de latex),
les bonnets de douche, les textiles
étanches, les articles doublés de
caoutchouc et les vétements ou les
oreillers comprenant des parties en
caoutchouc mousse ne soient pas seéchés
dans le séche-linge a tambour.
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* Il convient d'utiliser les produits
assouplissants, ou produits similaires,
conformément aux instructions relatives
aux produits assouplissants.

* Retirer des poches tous les objets tels que
briquets et allumettes.

* ATTENTION : Maintenir dégagées les
ouvertures de ventilation dans I'enceinte
de I'appareil ou dans la structure
d'encastrement.

* ATTENTION : Ne pas endommager le
circuit de réfrigération.

* ATTENTION : L'appareil ne doit pas étre
alimenté par l'intermédiaire d'un
interrupteur externe, comme une
minuterie, ou étre connecté a un circuit qui
est réguliérement mis sous tension et hors
tension par un fournisseur d'électricité.

FR-7



FRANCAIS

Le changement de certaines pieéces de
votre appareil électroménager peut
entrainer un danger.

Assurez-vous de disposer de toutes les
compeétences requises et des outils
nécessaires pour effectuer les opérations
d'autoréparation en toute sécurité. Dans
le cas contraire, faites appel a un
professionnel agréé.

En ce qui concerne les informations pour
I'installation, la manipulation, I'entretien et
la mise au rebut de I'appareil, référez-
vous au paragraphe ci-aprés de la notice.
La masse maximale de linge sec, en
kilogrammes, pour laquelle I'appareil est
congu: 7 kg.
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Description du produit

Assurez-vous que toutes les pieces sontincluses dans
I'emballage de I'appareil. Sivousrencontrezun
probléme avec votre appareil ou ses piéces, contactez

un centre de service local ou le magasin vous ayant
vendu le produit.

* Vue de face

cordon d'alimentation &

Tableau supérieur

panneau des commandes
Porte
tambour Porte
Réservoir d'eau
3 — " -
- entrée d'air
»"«{&’ '
\ ——="Couvercle de maintenance

Veuillez vous référer au produit que vous avez acheté pour prévaloir en nature. Connecteur
accessoires

Les piéces suivantes sont facultatives pour des modeles spécifiques.

Sivotre sécheuse posséde les pigces suivantes, veuillez porter des gants pour les installer Remarque : Le modele réel que vous avez acheté peut différer,
selon les instructions ci-dessous.

installer

- Support de tuyau

Tuyau d'évacuation de condensation
Filtre de porte

FR-9



FRANCAIS

Instructions d’installation

Lisez toutes les instructions avant de commencer
linstallation. Suivez attentivement ces instructions
pendant l'installation pour garantir une sécurité et
une performance optimales.

:Tuyau d'évacuation ‘Q =

Sortez le tuyau d'évacuation supérieur. Placez le tuyau d'évacuation externe dans le si-
phon de sol (faites attention a ne pas le plier).
Tuyau d'évacuation externe)

Placez le support de tuyau dans le
lavabo ou tout autre évier.

Transport

Déplacez avec précaution. Ne saisissez aucune partie saillante de la machine. La porte de la ma-
chine ne peut pas étre utilisée comme poignée pour le transport. Si la sécheuse ne peut pas
&tre transportée correctement, elle peut &tre inclinée vers la droite de moins de 30°.

Risque de blessure et de dommage!
Une manipulation incorrecte de l'appareil peut entrainer des blessures.

* L'appareil est tres lourd. Ne transportez jamais ou ne portez jamais I'appareil
seul; toujours avec l'aide d'une autre personne.

* Enlevez tous les obstacles sur le trajet de transport et de I'emplacement d'installation
, par exemple les portes ouvertes et les objets qui trainent sur le fl oor.

* Ne pas utiliser la porte ouverte comme poignée.

* Retirez tous les matériaux d'emballage avant d'utiliser 'appareil.

+ Avant de mettre en place la sécheuse a culbutage, vérifiez s'il y a des dommages

visibles de I'extérieur.
N'installez pas ou n'utilisez pas une sécheuse a culbutage endommagée.

* Ne pas installer la sécheuse a culbutage dans une piece ot il y a un risque de gel.
A des températures proches du point de congélation, la sécheuse a culbutage
peut ne pas fonctionner correctement. Il y a un risque de dommage si l'eau
condensée est autorisée a geler dans la pompe et les tuyaux.
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Position d'installation

I\ Attention!

FRANCAIS

* Les enfants peuvent s'emmeéler dans le film d'emballage ou avaler de petites

piéces et s'étouffer. Ne laissez pas les enfants jouer avec I'emballage.

+ L'appareil ne doit pas étre installé derriére une porte verrouillable, une porte coulissante ou une

porte avec une charniére du c6té opposé a celui de la sécheuse a culbutage, de maniére a
ce qu'une ouverture compléte de la porte de la sécheuse a culbutage soit restreinte.

* Ne restreignez pas |'espace libre du sol avec des tapis a poils longs, des

4,

o

bandes de bois ou similaires. Cela pourrait causer une accumulation de chaleur
qui interférerait avec le fonctionnement de |'appareil.

. Il est recommandé, pour votre commodité, que la machine soit positionnée

prés de votre machine a laver.

. Ne pas empiler cette sécheuse sur une machine a laver sans kit d'empilage. (Si vous souhaitez

empiler cette sécheuse sur une machine a laver, veuillez acheter les piéces indépendantes.

L'installation doit étre effectuée par le fabricant, son agent de service ou des
personnes qualifiées similaires pour éviter tout risque.)

. La sécheuse a culbutage doit &tre installée dans un endroit propre ol la saleté ne s‘accumule pas.

L'air doit pouvoir circuler librement autour de I'appareil. Ne pas obstruer I'en-

trée d'air avant ou les grilles d'entrée d'air a I'arriére de la machine.

Pour maintenir les vibrations et le bruit @ un niveau minimum lorsque la sécheuse
est en cours d'utilisation, elle doit &tre placée sur une surface ferme et plane.

Les pieds ne doivent jamais étre enlevés.

6. Placez le produit avec sa surface arriére contre le mur (pour les modeéles avec radiateur).

Réglage de niveau

Une fois en position de fonctionnement permanente, vérifiez que la sé- .:,I o
cheuse est parfaitement de niveau a l'aide d'un niveau a bulle.
Si ce n'est pas le cas, ajustez les pieds a la main ou a |'aide d'un outil.

Raccordement de I'alimentation électrique

1. Assurez-vous que la tension de I'alimentation électrique est la méme que la spécification électrique.
2. Ne connectez pas la sécheuse avec la carte de connexion électrique, une prise ou une fiche

universelle, n'utilisez pas d'adaptateurs de prise multiples et de cdbles d'extension.
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Instructions d’utilisation

B Démarrage rapide

O Remarque!!

Avant utilisation, assurez-vous que la sécheuse a culbutage est installée correctement.

Avant le séchage

[I]

brancher

fermer la porte

Séchage

©) > (& > O >

allumé  sélectionner le programme  sélectionner la fonction  DEMARRER
ou par défaut

Aprés le séchage
Le signal sonore retentit et " Fin" s'affiche sur I'écran.

O =

ouvrez la porte et sortez le vider nettoyer le filtre éteindre
sortez le linge conteneur  |'eau de condensation
O Remarque!

+ Si la prise avec un interrupteur est utilisée, veuillez appuyer sur I'in-
terrupteur pour couper directement |'alimentation.
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B Avant chaque séchage

O Remarque!

* Laissez-le reposer pendant 2 heures aprés le transport. Avant la premiére
utilisation, veuillez nettoyer l'intérieur du tambour avec un tissu doux.
1. Mettez des chiffons propres dans le tambour.
2. Branchez I'alimentation, appuyez sur [(] .

3. Sélectionnez le programme  [Rafraichir] , appuyez sur le bouton [M] .
4. Aprés avoir terminé ce programme, veuillez suivre les instructions de «
nettoyage et entretien » (voir page 22) pour nettoyer le filtre de porte.

* Pendant le séchage, le compresseur et I'eau générent un certain bruit
qui est tout a fait normal .

1. Avant le séchage, essorez soigneusement le linge dans la machine a laver. La vitesse
d'essorage élevée raccourcit le temps de séchage et économise de I'énergie.

2. Pour un résultat de séchage uniforme, triez le linge selon le type de tissu et sé-

lectionnez le programme de séchage approprié.

3. Avant le séchage, veuillez fermer les fermetures éclair, les crochets et les ceillets, les boutons,
les ceintures en tissu, etc.

4. Retirez tous les objets des poches tels que les briquets et les allumettes.

5. Cousez ou retirez les armatures des soutiens-gorge.

6. Fermez les housses de couette et les taies d'oreiller pour éviter que de petits
objets ne soient roulés a l'intérieur.

7.Laissez les vestes ouvertes et défaites toutes les fermetures éclair longues pour que
les textiles séchent uniformément.

8.Ne pas trop sécher les vétements, car les vétements trop secs peuvent facilement se froisser.

9.Ne pas sécher les articles contenant du caoutchouc ou des matériaux élastiques similaires.

10.Gardez la zone autour de la sécheuse a culbutage propre. La poussiére de
charbon ou la farine peut causer une explosion.

11.La porte ne doit étre ouverte qu'apres la fin du programme de la sécheuse a culbutage pour
éviter de se brller avec de la vapeur chaude ou une machine de séchage surchauffée.

12.Nettoyez le filtre a charpie et videz le réservoir d'eau aprées chaque utilisation pour éviter une
prolongation du temps de séchage et une augmentation de la consommation d'énergie.

13.Ne pas sécher les vétements aprés un processus de nettoyage a sec.
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FR-14

Le poids de référence des vétements secs (poids par article)

Pull Veste Jeans Serviette de bain
(mélangé 800g) (coton 800g) (800g) coton 900g)

Chemise
(coton 300g)

Draps pour lit simple
@ (coton 600g) &tements de travai Pyjama
(1120g) (200g)

T-shirt Sous-vétements ; Chausse(:es
(coton 180g) (coton 70g) (tissage mixte 509

O Remarque !

* Ne pas charger plus que la capacité nominale.
* Ne pas sécher du linge dégoulinant. La sécheuse pourrait é&tre endommagée

Sécher uniquement le linge adapté au séchage en culbutage. Respecter les étiquettes d'entretien du linge :

[.: Convient au séchage en culbutage

E‘; Processus de séchage normal : Le séchage en culbutage est possible avec une
charge et une température normales de 80 ° C.

(«) Processus de séchage doux : La prudence est de mise lors du séchage en culbu-
tage. Sélectionner un processus doux avec une action thermique réduite.

@ Ne pas sécher en culbutage : Articles inadaptés au séchage en culbutage.
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© varcHE/ARRET © écran

Le produit est allumé ou éteint.

° Départ/Pause

Appuyez sur
le bouton pour démarrer ou
mettre en pause le cycle de séchage.

© Option
Ces boutons sont utilisés pour régler
des fonctions supplémentaires.

L'écran affiche les réglages, le temps
de programme estimé restant et les mes-
sages d'état de votre sécheuse.

© Programmes

Différents cycles de séchage peuvent étre
sélectionnés en fonction des besoins de I'utili-
sateur et du type de linge a sécher.
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B Option

Temps+
Temps-

A

Signal

Délai
Cette fonction est utilisée pour retarder le début du programme de séchage jusqu'a 24 heures.
Lorsque le programme retardé démarre, le temps commence a se décompter sur l'affichage
et l'icone de retard s'allume.
1. Chargez votre linge et assurez-vous que la porte de la machine est fermée.
2.4ppuyezsurle [ (O] bouton, puis utilisez le bouton de sélection de programme pour
sélectionner le programme souhaité.
3.Vous pouvez également sélectionner les fonctions [ Anti-Froissage] ou [Signal) selon
vos besoins.
4Appuyezsurle [ Départ Différé ] bouton.
5.Appuyez plusieurs fois sur le bouton [ Départ Différé ] pour sélectionner le temps de retard souhaité.
6.Aprés l'appui surle bouton [ PIl] | |e seche-linge est en marche.
La procédure de séchage sera automatiquement effectuée lorsque le temps de retard sera écoulé.
7.Si vous appuyez a nouveau sur le bouton [b1] , la fonction de retard sera mise en pause.
8.Si vous souhaitez annuler la fonction « Retard », appuyez sur le bouton (O] bouton.

Temps+/ Temps =
Lorsque le [Rasmaiciir] oy [cOOL) ou [ Chaud] programme est sélectionné, le bouton

[ Temps+] [Temps-] peut étre utilisé pour ajuster le temps de séchage par incréments de 10 minutes.

Intensité

Vous pouvez ajuster le niveau de séchage du linge en appuyant sur le bouton [Intensité] .
Il'y a trois niveaux, veuillez vous référer a I'icbne sur la page 18.

1. La fonction d'intensité ne peut étre activée qu'avant le démarrage du programme.

2. appuyezsurie [ bouton Intensité] 2 plusieurs reprises pour augmenter le niveau de séchage.
3.5aufle [ ECO] , [ coTONEXTRA 1 , [cotonrepassace ] , [cooL] , [ rarraicrir]
[LAINE] , [stcuaceraroe] ,et [ CHAUD ] ,tous les autres programmes peuvent étre ajustés

avecla [Intensit¢ ] fonction.

Signal

Activez ou désactivez la sonnerie. Par défaut, la sonnerie est activée. Lorsque

la sonnerie est activée :

1. Le séche-linge confirmera I'appui sur le bouton de fonction par un son.

2. Sile bouton de programme est tourné pendant que le séche-linge fonctionne, la sonnerie
rappellera a l'utilisateur que c'est une opération invalide.

3. Lorsque le programme de séchage est terminé, la sonnerie retentira.
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) Anti-pli
A la fin du cycle de séchage, une fonction anti-froissement de 30 minutes est activée par

défaut. Le temps de la fonction peut étre ajusté a 30-60-90-120 minutes.
Cette fonction empéche le linge de se froisser.

Le linge peut étre retiré pendant la phase anti-froissement.

Sauf [Laine] tous les autres programmes ont cette fonction.

Q\ Lamp

La lumiére du tambour s'allumera pendant 1 minute lorsque le bouton est
pressé ou lorsque la porte est ouverte.

Verrouillage enfant
& 1. Cette machine intégre un verrouillage de sécurité enfant spécial, qui peut empécher les en-

fants d'appuyer négligemment sur les boutons ou de faire une opération défectueuse.
2. Lorsque le séche-linge fonctionne en pause ouenmodeveile,  Appuyez sur les boutons [Lampe] et [Signal]
ala simultanément pendant 3 secondes pour activer la fonction de verrouillage pour enfants.
3. Lorsque la fonction de verrouillage pour enfants est activée, I'icone de verrouillage pour enfants
s‘affiche sur I'écran et tous les boutons sont désactivés, a I'exception du bouton [®]).
4.Pour désactiver la fonction de verrouillage pour enfants, appuyez sur les boutons
[Lampe] et [Signal] simultanément pendant 3 secondes.

Mon Programme
@ Utilisé pour définir et enregistrer votre programme préféré, qui est utilisé fréquemment.

1.Sélectionnez le programme souhaité et les autres fonctions de séchage.

2.Appuyez et maintenez le bouton [Temps-] pendant 3 secondes jusqu'a ce
que le bip retentisse et que le programme souhaité soit enregistré.

3. Tournez le sélecteur de programme sur la position [ Mon Programme] ,
puis vous pouvez démarrer votre programme préféré. Si vous souhaitez mo-
difier les paramétres de [Mon Cycle] , répétez les étapes (1) et (2).
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B Affichage
& Délai
2 Anti-pli
fol Lamp
Ep Vider le bac a eau (avertissement)
Y Nettoyer les filtres (avertissement)
3 Verrouillage enfant
% 0 Intensité (extra sec, armoire, prét a repasser)

it Indicateur de temps restant / message d'erreur
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B Programmes

Sélecteur de programme

1. Lorsque I'écran d'affichage LED s'allume, tournez le bouton de pro-
gramme pour sélectionner le programme souhaité.
2. Sélectionnez les fonctions [Délai ] , [temps+) , [temps-] , [intensité ] ,

[signal] , [Lamp]), [Anti-pli] pour des options supplémentaires.
3. Appuyez sur le bouton [ DIl ] bouton.
4.Appuyezsurle [ () ] aprés lafin du programme.
Début du programme

Le tambour tournera aprés le début du programme. Le temps restant du
programme sera affiché.

Fin du programme

1.Le tambour cessera de tourner apreés la fin du programme. L'affichage indiquera "Fin".
Le seche-linge démarrera la fonction Anti-froissage si l'utilisateur ne retire pas la charge.
Veuillez appuyer sur le bouton [O] aprés avoir déchargé le séche-linge
pour couper l'alimentation et débrancher la prise.

2. Traitez les problémes selon la section "Dépannage", s'il y a un arrét
inattendu pendant la procédure de séchage ou si le séche-linge affiche
un code d'erreur (référez-vous a la page 25).
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B Tableau des programmes de séchage

Charge [ iz .
Programme 9¢| Application/Propriétés e | Temps
Max
EXTRA Pour le linge en coton a une ou plusieurs couches a sé-
cher complétement pour un rangement direct.
ECO Pour le linge en coton a une ou plusieurs couches a sé- N
Coton 7.0kg | cher complétement pour un port direct. oul
PRETA Pour le linge en coton a une seule couche qui doit
REPASSER rester humide pour le repassage.
SECHAGE | 0,5kg Pour sécher des vétements de sport’et des tissus fins oul N
VITE en polyester qui ne sont pas repassés.
MIXTE 3,5kg | Pour les tissus mélangés en coton et synthétiques. oul N
EXTRA Pour les tissus synthétiques épais ou multicouches a
sécher complétement.
Synthétiques 35K oul N
PRETA > K9 Pour sécher les textiles synthétiques fins, qui ne sont pas repassés, tels que les
RANGER chemises faciles a entretenir, les vétements de bébé ou les chaussettes.
LAINE 1,0kg Convllent pour le séchage §UX|I|a|re des vétements oul N
en laine lavables en machine.
Pour sécher les jeans ou les vétements de loisirs qui ont été
JEANS | 35kg . ) R oul N
essorés a grande vitesse dans la machine a laver.
Spécial H_INGE DE 3,5kg  |Pour sécher le linge de lit, les draps ou autres articles volumineux. oul N
SPORTS 3,0kg Pour sécher des vétements de sport’et des tissus fins oul N
en polyester qui ne sont pas repassés.
DELICAT 1,0kg Convnen’téux petltsAartches fins tels que la lingerie et oul N
les matériaux en soie.
Souffler de I'air chaud dans le tambour du séche-linge
CHAUD — pour réchauffer les vétements, et le temps peut étre oul oul
ajusté entre 10 et 150 minutes
Temps CcoOoL . Souffler de I'air froid dans le tambour du séche-linge,
et le temps peut étre ajusté entre 10 et 30 minutes oul oul
Pour les vétements qui ont été stockés et ont besoin d'étre rafraichis,
RAFRAICHIR| 1,0 kg les réchauffer & nouveau, et le temps peut oul oul
étre ajusté entre 20 et 180 minutes

* Note pour les instituts de test:

1. Le programme ECO est utilisé pour évaluer la conformité a la réglementation de I'UE 2533/2023 et 2534/2023 en
matiére de conception écologique et d'étiquetage énergétique, mesurée conformément a la norme EN 61121.

2. Le programme ECO convient pour sécher le linge en coton mouillé normal et c'est le
programme le plus efficace en termes de consommation d'énergie pour le coton.
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N Capacite [numidité | Temps Consommation Vitesse
Modeéle Programme Teneur en|finale de sé- énergétique dessorage
chage [h:min
ECO 7.0kg 0% 3:10 2,05kWh 1000 tr/min
3,5kg 0% 2:00 1,10kWh 1000 tr/min
7,0 kg -3% 3:50 2,30kWh 1000 tr/min
Coton Extra
3,5kg -3% 2:40 1,40kWh 1000 tr/min
Coton 7.0kg 12% 2:20 1,80kWh 1000 tr/min
SL7HPEW G Prétarepasser | 3569 | 12% | 1:40 0,95kWh | 1o00wmin
Synthétiques Extra | 3,5kg 0% 1:40 0,95kWh 800 tr/min
Synthétiques Armoire | 3,5kg 2% 1:30 0,85kWh 800 tr/min
Synthétiques Fer | 3,5kg 12% 1:20 0,75kWh 800 tr/min
Laine 1.0kg / 0:25 0,30kWh 1
Délicat 1,.0kg 0% 1:25 0,75kWh 800 tr/min

*L'émission de bruit aérien acoustique du programme ECO a pleine charge est de 66 dB.

O Remarque!

» Les tissus épais ou multicouches, par exemple les vestes, ne sont pas faciles a sécher.

Vous feriez mieux de choisir le programme Coton Extra.

* Comme les vétements épais et multicouches ne sont pas faciles a sécher, il est préférable
de choisir le programme de séchage approprié pour les sécher complétement si cer-
taines parties des vétements sont encore humides apres la fin du programme.

* Le chargement du séche-linge domestique jusqu'a la capacité maximale pour les pro-
grammes respectifs contribuera aux économies d'énergie.

* Note pour les instituts de test : les tests EN 61121 doivent étre effectués avec une éva-
cuation externe de I'eau condensée.
Toutes les données sont mesurées conformément a la norme EN 61121.
La consommation réelle peut différer des valeurs données dans le tableau. Les valeurs
données pour les programmes autres que le programme éco ne sont qu'indicatives ;
elles dépendent de la quantité de linge, du type de tissu, de I'numidité résiduelle et
des fonctions supplémentaires sélectionnées.
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Entretien et nettoyage

Maintenez l'appareil propre afin de maintenir ses
performances et de préserver sa durée de vie.

B Nettoyage et entretien

Vider le bac a eau

1. Tirez et maintenez le bac a eau
avec deux mains.

2. Inclinez le bac a eau, versez I'eau de
condensation dans le bassin.

3. Installez le bac a eau.

I\ Attention!

* Videz le bac a eau apreés chaque utilisation. Une fois que le bac a eau est complétement
rempli, le programme sera mis en pause et le symbole &' s'allumera sur I'affichage.
Apreés avoir vidé le bac, le séche-linge peut étre redémarré en appuyant sur

{ DIl ] le bouton.
* Ne pas boire I'eau de condensation.
*» Ne pas utiliser le séche-linge sans le bac a eau.

Nettoyez les filtres

Ce séche-linge posséde un filtre a peluches de porte principal.
Assurez-vous de nettoyer le filtre de porte aprés chaque cycle pour éviter
une augmentation de la consommation d'énergie et du temps de cycle.

O Remarque !

® Pour assurer que le filtre de porte peut étre fermé en |
douceur, les fleches aux deux extrémités doivent
étre alignées,
Pourque le filtre a double couche puisse étre
fermé en douceur, les fléches aux deux
extrémités doivent étre alignées, ainsique la

Nettoyez le filtre de porte

1. Ouvrez la porte,

2. Sortez le filtre de porte.

3. Ouvrez le filtre et retirez les peluches sur I'écran du filtre.
Vous pouvez utiliser un aspirateur pour enlever
les peluches ou le nettoyer a la main.

4. Jetez les peluches dans la poubelle et ne les jetez pas dans I'évier
pour éviter les microplastiques dans le systéme d'eau usée.

~ (O Remarque!

* Remarquez |'orientation correcte avant d'insérer le filtre de porte.
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Nettoyez I'échangeur de chaleur

I\ Attention!

Ne touchez pas I'échangeur de chaleur avec votre
main, ce qui pourrait causer une blessure.

* Si nécessaire, environ. Une fois tous les 3 mois, retirez les peluches de I'échan-
geur de chaleur a I'aide d'un aspirateur muni d'une brosse a poussiére.

* Nettoyez I'échangeur de chaleur sans appliquer de pression. Sinon, I'
échangeur de chaleur pourrait étre endommagé. Le séche-linge ne séchera
pas si les ailettes de refroidissement sont endommagées ou pliées.

// A U J \
/— T T T T T T T T T T T T \
R |-
\ 1 1 | 1 1 ' | 1 1 1 /
N

Retrait d'objets étrangers

* Encas de chute d'objets étrangers a I'intérieur sous le compartiment du filtre, retirez le
filtre, ouvrez le compartiment de la zone de I'échangeur de chaleur et retirez I'objet étranger en
veillant a ne pas toucher I'échangeur de chaleur avec les mains nues pour éviter les blessures.
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Nettoyez le séche-linge
I\ Attention!

» Débranchez le cordon d'alimentation avant de nettoyer!

* Nettoyez le séche-linge avec un chiffon humide uniquement
humidifié a I'eau propre.

+ N'utilisez pas de solvants, de nettoyants abrasifs, de nettoyants
pour vitres ou de nettoyants tout usage. Ces produits pourraient
endommager les surfaces en plastique et d'autres piéces.

* Veuillez porter des gants lors du nettoyage.

Apreés chaque utilisation :

* Préparez un chiffon humide imbibé d'eau propre.

* Nettoyez la porte, en particulier la vitre intérieure.

* Nettoyez le joint autour de I'ouverture de la porte.

* Nettoyez le capteur d’humidité a I'intérieur du tambour.

* Retirez tous les filtres, nettoyez le joint et les ouvertures de circulation d'air.
* Avant de démarrer le séche-linge, séchez toutes les piéces avec un chiffon doux.
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Dépannage
Si vous rencontrez un probleme avec votre

appareil, consultez tout d’abord le tableau suivant
pour essayer de résoudre le probléme.

Affichage Raison Solutions

“E33" Erreur de capteur de température Veuil ot .
euillez contacter votre

centre de service si le

y . local si le probléme survient.
E82 Erreur de communication de la carte PCB

/\ AVERTISSEMENT!

+ L'auto-réparation ou la réparation non professionnelle peut créer un risque de
sécurité et mettre fin a la garantie.

« Si le voyant LED affiche une autre indication et que le séche-linge ne fonctionne
pas, débranchez la prise de la prise murale et appelez le service.

O Remarque!!

Les piéces de rechange sont disponibles pendant une durée minimale de 10 ans apreés la derniére commande.
unité du modele actuel sur le marché.

Si le probléme persiste, veuillez contacter le centre
de service.

FR-25



FRANCAIS

Probléme

Solution

+ L'affichage n'est pas allumé

« Vérifiez si I'alimentation fonctionne.

* Vérifiez si la fiche secteur est insérée.
« Vérifiez le programme sélectionné.

+ Appuyez sur le bouton [(] .

* test allumé

* Vérifiez le bac a eau. S'il est plein, veuillez le vider
I'eau de condensation et redémarrez le séche-linge.

+ Si le récipient n'est pas plein , veuillez redémarrer le
séche-linge directement .

+ Si l'icéne «» est toujours allumée aprés avoir terminé les

deux premiéres étapes, veuillez appeler le service.

* Lorsque le séche-linge est sous tension en veille, I'icdne «» s'allumera pendant
dignotant10 secondes pour rappeler a |'utilisateur de . En vider I'
eau de condensation  mode veille, Iicéne "o+ sera
toujours allumée aprés 10 Secondes. Aprés le démarrage, le S icdne
disparaitra.

+@'estallumé

* Nettoyez le filtre a peluches.

* Lorsque le séche-linge est en veille, I'icone & clignotera
pendant 10 secondes pour rappeler a l'utilisateur
de nettoyer le filtre. Aprés 10 secondes ou apreés le ¢
démarrage, l'icone " disparaitra.

* Le seche-linge ne démarre pas

* Branchez le séche-linge sur le secteur.
* Allumez le séche-linge.

« Vérifiez que la porte est fermée.

« Vérifiez que le programme est réglé.

+ Appuyez sur le bouton [DI] .

* Le degré de séchagea pas
été atteint ou le temps de sé-
chage est trop long

* Nettoyez le filtre a peluches et échangeur de chaleur.

* Videz le bac a eau.

* Vérifiez le tuyau de vidange.

« Vérifiez que I'emplacement d'installation est approprié.

* Gardez |'entrée d'air propre.

» Utilisez un programme de niveau d'intensité de sé-
chage plus élevé ou un programme de temps.

+Il'y a des bruits de bourdonnement

* Le compresseur fonctionne. Ces bruits sont tout a
fait normaux et ne signalent pas de défaut.

* Le seéche-linge s'éteint a
la fin du programme

* Le séche-linge s'éteint automatiquement pour économiser de |'
énergie. Ce n'est pas une erreur mais une fonction normale.

Siuncoded’informationdemeure affiché surl'écran,
contactez un centre de service local (Veuillez vous
référer au chapitre « SAV - GARANTIE »).
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Modeéle
" SL7HPEW G

Paramétre
Dimensions (L*I*H) 600%595*850(mm)
Température ambiante +2°C~ +35°C
Puissance nominale 800W
Tension nominale 220-240V"’
Fréquence nominale 50Hz
Réfrigérant R290
Poids du produit 42kg
Capacité nominale 7,0 kg
GWP 3
CO-eq2 0,00t
Quantité de réfrigérant [ 1059

O Remarque!!

La capacité nominale est la capacité maximale a sécher en une seule fois. Assurez-vous

que les vétements secs chargés dans I'appareil ne dépassent pas la capacité nominale.
® Ne pas installer le séche-linge dans une piéce ou il y a un risque de gel.
Aux températures proches du point de congélation, le séche-linge
peut ne pas fonctionner correctement.
® Ilyaunrisque de dommage si I'eau de condensation est autorisée a geler
dans la pompe, les tuyaux et / ou le bac a eau de condensation.

O Remarque!

Comment trouver des informations sur I'énergie dans la base de données pu-
blique de la Commission européenne EPREL :
1. Ouvrez la page d'accueil de la base de données EPREL
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/tumbledriers
2.Recherchez le modéle
Identifiant du modéle:MDN70-CH13/E02E-EU(NE)-P3
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B Fiche d'information produit

Capacité nominale 7,0kg

Classe d'efficacité énergétique

Consommation d'énergie du programme ECO

Consommation d'énergie standard du programme ECO (SEc) 1,57 kWh

Consommation d'énergie du programme ECO a demi-charge (Edry,1/2) 1,10 kWh

Temps de programme du programme ECO

Durée du programme ECO a pleine charge (Tdry) 190min

Classe d'efficacité de condensation A (plus efficace) a D (moins efficace) D

§

Efficacité moyenne de condensation du programme ECO & demi-charge (Cdry1/2)

Emission acoustique de bruit aérien pendant le programme ECO

5

Consommation électrique en mode départ différé (Pds)

S

Consommation électrique en mode veille (Psm)

Mesuré selon EN 61121 et le réglement de I'UE 2533 / 2023, 2534 / 2023 . Classe d'ef-
ficacité énergétique sur une échelle de A (plus efficace) a G (moins efficace).
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SAV - Garantie

Nous déclinons toute responsabilité pour tout
dommage ou accident résultant d’'une utilisation
de cet appareil qui ne serait pas conforme aux
instructions contenues dans ce manuel.

Conformément a l'Article L. 217 du code de la
consommation, votre produit bénéficie d'une
garantie légale de conformité de 2 ans.

Durée de disponibilité des piéces détachées de
dépannage : 10 ans.

Achat de Ilappareil dans un magasin
Conforama :

Si vous souhaitez accéder a la liste des piéces
détachées et a la documentation technique de
votre produit, merci de consulter notre site https://
sav-pieces.conforama.fr. Vous pourrez y acheter
des piéces détachées afin de réparer ou faire
réparer votre produit.

En cas de probléeme et avant de vous rendre a votre
magasin Conforama, merci de contacter notre
service aprés-vente Conforama pour les produits
électrodomestiques, a I'adresse suivante :

https://sav-client.conforama.fr /

W 09 69 32 05 05

du lundi au samedi de 8h30 a 19h00
Prix d'un appel local
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Retrouvez également cette notice d’utilisation sur
notre site internet : www.conforama.fr

Achat de I'appareil dans un magasin BUT :

Si vous souhaitez accéder a la liste des piéces
détachées et a la documentation technique de
votre produit, merci de consulter notre site https://
ieces-detachees-butelectro.sfa.fr. Vous pourrez
y acheter des pieces détachées afin de réparer ou

faire réparer votre produit.

Pour contacter notre Service Aprés-Vente, avant
de vous déplacer a votre magasin BUT, appelez
le :

W 09 78 97 97 97

du lundi au vendredi de 09h00 a 19h00 et
le samedi de 09h00 a 18h00
Prix d’un appel local

Retrouvez également cette notice d’utilisation sur
notre site internet : www.but.fr
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Spécifications techniques et
énergétiques

Flashez le QR code présent sur I'étiquette énergie
avec votre notice pour accéder aux informations
principales s’y rapportant.

Modéle QR Code
:I:I_ [=]
SL7HPEW G ’
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Enléevement des appareils ménagers
usageés

E La directive européenne 2012/19/UE sur les
= déchets déquipements électriques et

électroniques (DEEE) exige que les appareils
ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux
normal des déchets municipaux. Les appareils
usagés doivent étre collectés séparément afin
d’'optimiser le taux de valorisation et de recyclage
des matériaux qui les composent, et de réduire
I'impact surla santé humaine et surl’environnement.
Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur
tous les produits pour vous rappeler les obligations
de collecte sélective.



INSTRUCTION MANUAL

Thank you for choosing FAR quality. This product has been developed by our team of professional
and according to European regulations in force. In order to get the most out of your new appliance,
we recommend that you read this instruction manual carefully and keep it for future reference.
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Important safety instructions

To mitigate the risks associated with explosion,
fire, fatalities, electric shock, personal injury, or
scalding when using this product, it is imperative
to adhere to fundamental safety measures, as
outlined below.

Explanation of symbols

Icon Type Meaning

Warns against risks
which could, if left
WARNING |unheeded, cause danger
to life and limb, injuries or
material damage.

Warns of risks which
RISK OF could, if left unheeded,

ELECTRIC cause damage to
SHOCK life and limb through

electric shock.

Warns that fires could
RISK OF FIRE | start if the warning is
left unheeded.

CAUTION Risk of injuries or
material damage.

wporTaNT | oo g
REMARK Y

appliance.

Read and understand thoroughly this safety
instructions before use. The items indicated here

are very important safety precautions, which must|
R EA D T H E be followed. Any failure and losses caused by

ignoring the above mentioned items and cautions
| N S T R U CT | O N S mentioned in the operation and installation
instruction are not covered by our warranty and
any liability.

Q> > | P

I
I

GB-2



ENGLISH

* This appliance is intended to be used in
household and similar applications such
as:

- staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other
residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

* The ventilation openings must not be
obstructed by a carpet.

* This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

* Children of less than 3 years should be
kept away unless continuously
supervised.
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If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

The tumble dryeris not to be used if
industrial chemicals have been used for
cleaning.

The lint trap has to be cleaned frequently.
The lint must not to be allowed to
accumulate around the tumble dryer.
Adequate ventilation has to be provided to
avoid the back flow of gases into the room
from appliances burning other fuels,
including open fires.

Exhaust air must not be discharged into a
flue that is used for exhausting fumes
from appliances burning gas or other
fuels. the appliance must not be installed
behind a lockable door, a sliding door or a
door with a hinge on the opposite side to
that of the tumble dryer, in such a way that
a full opening of the tumble dryer door is
restricted.

WARNING: Never stop a tumble dryer
before the end of the drying cycle unless
all items are quickly removed and spread
out so that the heat is dissipated.
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* Do notdry unwashed items in the tumble
dryer.

* [tems that have been soiled with
substances such as cooking oil, acetone,
alcohol, petrol, kerosene, spot removers,
turpentine, waxes and wax removers
should be washed in hot water with an
extra amount of detergent before being
dried in the tumble dryer.

* Iltems such as foam rubber (latex foam),
shower caps, waterproof textiles, rubber
backed articles and clothes or pillows
fitted with foam rubber pads should not be
dried in the tumble dryer.

* Fabric softeners, or similar products,
should be used as specified by the fabric
softener instructions.

* Remove all objects from pockets such as
lighters and matches.

* WARNING:In the appliance enclosure or
in the built-in structure,keep ventilation
openings clear of obstruction.

* WARNING: Do not damage the refrigerant
circuit.
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* WARNING: The appliance must not be
supplied through an external switching
device, such as a timer, or connected to a
circuit that is regularly switched on and off
by the utility.

* Replacing certain parts of your household
electrical appliance may lead to a danger.

* Please ensure that you have the
necessary skills and own all tools required
to carry out the self-repair operations
safely. Otherwise, please contact a
qualified professional.

* Regarding the information pertaining to
the installation, handling, servicing and
disposal of the appliance, thanks to refer
to the below paragraph of the manual.

* The maximum mass of dry textile material
is to be used in the appliance: 7 kg.
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Product overview

Make sure all parts are included in the device
packaging. If you have a problem with your device
or parts, contact a local service center or the store
where you purchased the product.

* Front view

Power cord

Top board

Control panel

Water container

Drum

Door filter

Air inlet

/
;/‘
z
-
\. = Maintenance cover

Note: The actual model you purchased might differ. Please see the product you purchased in kind prevail

Accessories

The following parts are optional for specific models.

If your dryer has following parts, please wear gloves to install them
as per the instruction below .

~Hose holder

Condensing drain hose
Connector
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Installation instructions

Follow these instructions carefully to ensure proper
installation and usage.

Q Overflow hose

Drain hose

. Putthe external drain hose into the . :
Pull out the upperdrain hose floor drain(be careful not to bend the g:i;hzrh::;:::gii:\kthe washing

external drain hose)

Transport

Move cautiously. Do not grasp any salient parts of machine.The machine door cannot
be used as the handle for transport. If the dryer can't be transported erectly, the dryer
can be tilted to right less than 30°.

Risk of injury and damage!
Improper handling of the appliance may result in injury.

e The appliance is very heavy. Never transport or carry the appliance alone; always
with the assistance of another person.

e Remove all obstacles on the transport route and from the installation location, e.g.
open doors and clear away objects lying on the floor.

* Do notusethe open doorasahandhold.

e Remove all package material before using the appliance.

e Before setting up the tumble dryer, check it for any externally visible damage.
Donotinstall or use adamaged tumble dryer.

e Do notinstall the tumble dryerinaroom where there is a risk of frost occurring.
Attemperatures around freezing point the tumble dryer may not be able to operate
properly.There is a risk of damage if the condensed wateris allowed to freeze in the
pump and hoses.

Installation Position



A\ Warning! Sl

e Children can become entangled in the packaging film or swallow small partsand s

uffocate. Do not allow children to play with the packaging.

e The appliance must not be installed behind a lockable door, a sliding door ora door
with a hinge on the opposite side to that of the tumble dryer, in such a way that a

full opening of the tumble dryerdoor is restricted.
¢ Do not restrict the floor clearance through deep pile carpets, strips of wood or

similar. This might cause heat built-up which would interfere with the operation of

the appliance.

1.1tis recommended that, for your convenience, the machine is positioned close to

your washing machine.

2. Do not stack this dryer on washing machine without stacking kits. (If you want to

stack this dryer on a washing machine, please purchase the independent parts.

Installation shall be done by the manufacturer, its service agent or similarly qualified

persons to avoid any hazards.)

3.The tumble dryer must be installed in a clean place, where dirt does not accumulate.

Airmustbe able to circulate freely around the appliance. Do not obstruct the front

airinletor the air intake grilles at the back of the machine.

4.To keep vibration and noise within minimum level when the dryer is in use, it must
be placed on a firm and level surface.

5. The feet must never be removed.

6. Place the product with its back surface to the wall(for heater models).

Level Adjusting

Once in its permanent operating position, check that
the dryer is absolutely level with the aid of a spirit level.
If it is not, adjust the feet by hand or using a tool.

="
/ \
\
S

&

Power Supply Connection

1.Make sure that the voltage of the power supply is the same as the electric specification.
2.Do not connect the dryer with the power connection board, a universal plug or socket,
do not use multi-plug adapters and extension cables.
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Operating instructions

M Quick Start

O Remark !

Before using, make sure the tumble dryer is installed correctly.

Before Drying

By,

plug in load close the door

Drying

select program select function start
or default

After Drying

Buzzer beep and "End"on display.

@ﬁﬁ%ﬁ@%

open the doorand  pull out the pour out clean the filter power off
take out laundry container condensate water
O Remark !

e |f the socket with a switch is used, please press the switch to turn off the power
directly.
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W Before Each Drying

O Remark !

e Leaveitto standfor 2 hours aftertransporting. Before first use, please use
the soft fabric to clean the inside drum.
1.Put some cleanrags into the drum.
2.Plug the power,press [ O 1.
3.Select the [Refresh] Programme, press [ DIl 1 button.
4. After finishing this programme, please follow the "cleaning and care ”

(refer to page 22) to clean the door filter.
e Duringdrying, the compressor and the water will generate some noise

which is entirely normal.

1.Before drying, thoroughly spin the laundry in washing machine. High spin speed
shortens the drying time and saves energy.

2.For uniform drying result, sort the laundry according to fabric type and select the
appropriate drying programme.

3.Before drying, please close zips, hooks and eyelets, button, tie fabric belts, etc.

4.Remove all objects from pockets such as lighters and matches.

5.Sewinorremove underwiring from bras.

6.Close duvet covers and pillow cases to prevent small items from being rolled up
inside them.

7.Leave jackets openand undo any long zips so that textiles dry evenly.

8.Do not overdry the clothes, because over dried clothes can easily get creases.

9.Do not dry the articles containing rubber or similar elastic materials.

10.Keep the area around the tumble dryer clean. Coal dust or flour may cause an
explosion.

11.The doorshall be opened only after the programme of the tumble dryer is finished
to avoid being scalded by hot steam or over heated drying machine.

12.Clean thelintfilter and empty water container after each use to avoid extension of
drying time and increase of energy consumption.

13.Do not dry clothes after dry-clean process.
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The reference weight of dry clothes (weight per item)

Sweater Jacket Jeans Bath Towel
(mixed 800g) ( cotton 800g ) (800g) (cotton 900g )
Single bedsheet Work clothes Pyjamas Shirt
(cotton 600g ) (1120g) (2000) (cotton 300g )
. Socks
T-Shirt Underwear "
@ (cotton 180g ) @ (cotton 70g) (mixed-weave 50g )

O Remark !

¢ Do not put more load than rated.

¢ Do not dry dripping wet laundry. The dryer might get damaged

Only dry laundry suitable for tumble drying. Regard the laundry care labels:

V‘
A
)
AN

temperature 80°C.

T

Suitable for tumble drying

@ Do not tumble dry: Articles unsuitable for drying in the tumbler.

Normal drying process: Drying in the tumbler is possible under normal load and

Mild drying process: Caution is appropriate when tumble drying. Select mild
process with reduced thermal action.



B Control Panel

SPECIAL MY CYCLED COTTON
JEANS, \ I / EXTRA
> o5
BED LNEN \‘ ) \/ — &0
SPORTS o Y TRON
DELICATE | J==auicxorv
WARM A l_ MX
cooL N & 2RON EXTRA
REFRESH I CUPBOARD
T™E wooL SYNTHETICS|

:

© onoff

Productis switched on or off.

© start/Pause

Press the button to start or pause the

drying cycle.
© option

These buttons are used for setting
additional functions.

ENGLISH

e ————— *Hold 3 sec

A t: D.Fi.. * Anti-Crease Lamp | .
SN [_][_]

& Child Lock* o

cli_I*I_l_la [ ] T
Intensity Signal
o—

TmeolTIrr\e—|Delay]D|||O
o* . Start/Pause  On/Off

o

© Display
The display shows the setting, estimated
program time remaining and status messages
of your dryer.

e Programmes
Different drying cycles can be selected
according to the users need and the type of
laundry to be dried.
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W Option

Time+

Time-

Signal

Delay
This function is used for delaying the start of the drying programme up to 24 hours.
When the delayed programme starts, the time starts to countdown on the display and
the delay icon illuminate.
1.Load your laundry and make sure the machine door is closed.
2.Pressthe [ O] button,then use the programme selector knob to select
the desired programme.
3.You can additionally select the [Anti-Crease] or [Signal] functions according to
your need.
4.Press the [Delay] button.
5.Repeatedly to press the [Delay] button to select the desired delay time.
6.Afterthe [ DI ] buttonis pressed, the Dryer is at the running condition.
The drying procedure will be automatically performed when the delay time is over.
7.1f you press the [ &1 ] button again, the delay function will be paused.
8.If you want to cancel the "Delay” function, please press the [ O 1 button.

Time+/Time-
When the [ Refresh] or [ Cool] or [ Warm] programme is selected, the [Time+],
[Time-1 button can be used to adjust the drying time in 10 min. steps.

Intensity

You can adjust the dryness level of the laundry by pressing the [Intensity] button.

There are three grades, please refer to icons table on page 18.

1. The intensity function can be activated only before the programme starts.

2. Press the [Intensity ] button repeatedly to increase the drying grade.

3.Exceptthe [ ECO] , [COTTON EXTRA], [COTTON IRON], [COOL]Y , [REFRESH]
[wooL] , [QUICK DRY] ,and [WARM] , all the other programmes can be adjusted
with the [Intensity] function.

Signal

Set the buzzer on or off. In default condition, the buzzer is on.

When the buzzer is on:

1. The dryer will affirm pressed function button by a sound.

2. If the programme knob is rotated during the dryer is running, the buzzer will remind the user
that this is an invalid operation.

3. When the drying programme is done, the buzzer will beep.
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Anti-Crease

At the end of the drying cycle, a 30 minutes anti-crease function is active as default
seeting. The time for the function can be adjusted to 30-60-90-120minutes.

This function prevents the laundry from creases.

The laundry can be removed during the anti-crease phase.

Except [Wool] , all the other programmes have this function.

Lamp
The drum light will be on for 1 minute when the button is pressed or 1 minute when the door
is open.

Child Lock

1. This machine incorporates a special child safety lock, which can prevent children from
carelessly pressing buttons or making the faulty operation.

2. When the dryer is running, pausing or stand by, press the [Lamp] and [Signal] buttons

at the same time for 3 seconds to activate child lock.

3. When child lock function is set, the display will show Child lock icon and all button are
deactivated, except [ (O ] button.

4.To deactivate the child lock function, the [Lamp] and [Signal] buttons shall be
pressed at the same time for 3 seconds.

My Cycle

Used to define and save your favourite programme, which is used frequently.

1.Select the desired programme and otherdrying functions.

2.Pressand hold the [Time-] for 3 seconds until the beep sounds and the
desired programme has been saved.

3.Turn the programme selector to the [My Cycle] position, then you can
startyourfavourite programme. If you want to change the [My Cycle]
settings, repeat the steps (1) and (2).
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B Display

GB-16

Delay

Anti-crease

Lamp

Empty water container (warning)
Clean filters (warning)

Child lock

Intensity ( extra dry, cupboard, iron dry)

Remaining Time indicator/Error message
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B Programmes

Programme selector

1.When the LED display screen brightens up, rotate the programme knob to select the
desired programme.

2.Select the [Delay 1, [Time+], [Time-1, [intensity] , [Signall, [Lamp]
[Anti-Crease] functions for additional options.

3.Pressthe [ DIl 1 button.

4.Pressthe [ (O 1 button after the programme has completed.

Programme start

The drum will rotate after the programme starts. The remaining programme time will
be displayed.

Programme end

1.The drum will stop rotating after the programme ends. The display will show "End".
The dryer will start Anti-crease function if user doesn't remove the load.
Please press [ () ] button after unloading the tumble dryer to cut off power and
pull out the plug.

2.Deal with the problems according to “Trouble Shooting” section, if there is an
unexpected stop during the drying procedure or the dryer shows an Error Code (Refer
to page 25).
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W Drying Programmes Table

Max . . .
Programme Load Application/Properties Delay|Time
Ext For single or multi-layer cotton laundry to be dried
xtra completely for direct storage.
For single or multi-layer cotton laundry to be dried
Cotton | ECO 7.0kg completely for direct wear. Y N
Iron For single layer cotton laundry to remain damp for
ironing.
Quick Dry| 0.5kg To (_iry sportswear and thin fabrics from polyesther, Y N
which arenotironed.
Mix 3.5kg | For mixed fabrics from cotton and synthetics. Y N
Extra For thick or multi-layer synthetic fabrics to be dried
. completely .
Synthetics 35K Y N
K9 | 19 dry thin synthetic textiles, which are notironed,
Cupboard .
such as easy care shirts, baby cloths or socks.
Wool 1.0kg Suitablefolrauxiliary drying of machine washable Y N
wool clothing.
Jeans 3.5kg To dry!eans orlels.ure cIoth.esthatare spun at high y N
speed in the washing machine.
Special |[BedLinen| 3.5kg |Todrybed linen, bed sheets or other large items. Y N
Sports 3 0k To dry sportswear and thin fabrics from polyesther, Y N
P ““X9 | \which arenot ironed.
Delicate 1.0kg S}Jltable fgrflne small items made of underwear and v N
silk materials
Blow warm air into the dryer bucket to warm clothes,
Warm — and the timing can be adjusted between 10 to 150 Y Y
minutes
- _ Blow cold air into the dryer bucket, and the timing
Time | Cool can be adjusted between 10 and 30 minutes Y Y
For clothes that have been stored and need to be
Refresh 1.0kg | refreshed, reheat them again,and the timing can Y Y
be adjusted between 20 to 180 minutes

e Note for Test Institutes:

1.ECO programme is used to assess the compliance with EU Regulation 2533/2023 and
2534/2023 for eco design and energy labelling, measured in accordance with EN 61121.

2.ECO programme is suitable for drying normal wet cotton laundry and it is the most
efficient programme in terms of energy consumption for cotton.
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B Consumption Data @
Final Dryin .
Model | Pogem K Tme- |1l ik
content |[h:min]
ECO 7.0kg 0% 3:10 2.05kWh 1000rpm
3.5kg | 0% | 2:00 1.10kwh | 1000rpm
Cotton Extra 7.0kg -3% 3:50 2.30kWh 1000rpm
3.5kg | -3% 2:40 1.40kWh 1000rpm
Cotton Iron 7.0kg | 12% 2:20 1.80kWh 1000rpm
SL7THPEW G 3.5kg | 12% 1:40 0.95kWh 1000rpm
Synthetics Extra | 3.5kg 0% 1:40 0.95kWh 800rpm
Synthetics Cupboard | 3.5kg | 2% 1:30 0.85kwh [ 800rpm
Synthetics Iron | 3.5kg | 12% | 1:20 0.75kWh 800rpm
Wool 1.0kg / 0:25 0.30kWh /
Delicate 1.0kg | 0% 1:25 0.75kWh 800rpm

*Acousticairborne noise emission of the ECO programme at full load is 66dB.

O Remark !

e Thick or multi-layered fabrics, e.g. jackets etc., are not easy to dry. You had better
choose Cotton Extra programme.
¢ Asuneven material, thick and multi-layered clothes are not easy to dry, it is better
to choose the appropriate time drying programme to completely dry them if some
parts of the clothes are still damp after programme finishes.
* Loading the household tumble dryer up to the maximum capacity for the respective
programmes will contribute to energy savings.
* Note fortesting institutes: EN 61121 tests shall be executed with external drain of

condensed water.

@ Al dataare measured in accordance with EN 61121,
The actual consumption may differ from the values given in the table,
The values given for programmes other than the eco programme are indicative only;

depending on the amount of the laundry, type of fabric, residual moisture and

any additional functions selected.
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Cleaning and maintenance
Keep the device clean to avoid degrading its
performance and preserve its lifespan.

B C(leaning and Care [

Empty the water container
1.Pull out and hold the water container
with two hands.

2.Tilt the water container, pour out the
condensate water into the basin.
3. Install the water container.

A\ Warning!

e Empty the water container after each use. Once the water container is filled
completely, the programme will be paused and the " & " will light on the
display.After the container is emptied, the dryer can be restarted by pressing
[ DIl 1 button.

¢ Do not drink the condensate water.

¢ Donot use the dryer without the water container.

Clean the filters —
| 3

This dryer has a primary door lint filter.
Make sure you clean the door filter after each cycle
to avoid increased energy consumption and cycle time.

0 Remark !

* To ensure the double-layer filter can

be closed smoothly , the arrows at both
ends need to be aligned, and the middle
slot and the rib need to be aligned.

Clean the door filter
1. Open the door.

2.Take out the door filter.

3. Open the filter and remove the fluff on the filter screen.
You can use a vacuum cleaner to remove the lintor clean
it by hand.

4.Throw lintin the garbage bin and do not wash it down
the drain to avoid micro plastics in the used water system.

O Remark !

ce.2o ® Take notice of the correct orientation before to insert the door filter.
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Clean the heat exchanger

A\ Warning!

Do not touch the heat exchanger with your hand,
which may cause an injury.

e Asnecessary, approx.once every 3 months, remove the fluff from the heat
exchanger using a vacuum cleaner with a dusting brush attached.

e (Cleanthe heat exchanger without applying any pressure. Otherwise the heat
exchanger could be damaged. The dryer will not dry
if the cooling fins are damaged or bent.

(7 = = = )
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Foreign objects removal

e Incase of foreign objects fall inside below the filter compartment, remove the
filter, open the heat exchanger area compartment and remove the foreign object
making sure not to touch the heat exchanger with bare hands to avoid injuries.
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Clean Tumble dryer

A\ Warning!

e Disconnect the power cord before cleaning!

e (Clean the dryer with a wet cloth which is only damped
by clean water.

e Do notuse solvents, abrasive cleaners, glass cleaners
orall-purpose cleaners. These could damage plastic
surfaces and other parts.

e Please wear gloves when cleaning.

T

After each use:

¢ Prepare a wet cloth damped by clean water.

Clean the door, especially the inside window.

Clean the sealing around the door opening.

Clean the humidity sensor inside the drum.

Take out all the filters, clean the sealing and air flow openings.
Before starting the dryer, dry all parts with a soft cloth.
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Troubleshooting

If you have a problem with your appliance, first
review the following table and try the suggestions

ENGLISH

provided.

Display Reason Solutions

"E33" Temperature sensor error
Please contact your local
service center if the
problem occurs.

"E82" PCB communication error

A\ WARNING!

e Self-repair or non-professional repair may create safety risk and cease the

guarantee.

e |f the LED displays other prompt and the dryer does not work, pull out the
plug from the socket, please call the service.

O Remark !

Spare parts are available for a minimum time of 10 years after placing the last
unit of present model on the market.

If the problem persists, please contact the service

center.
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If your appliance malfunctions, an information code
may appear on the screen. Check the table below
and try the suggestions.

Problem

Solution

eDisplay is noton

e Check if the power supply works.

e Check if the mains plug is inserted.
¢ Check the selected programme .
ePressthe [ (V) 1 button.

¢ " &islighting

¢ Check the water container. If it's full, please pour out
the condensate water and restart the dryer.

o I the container is not full, please restart the dryer
directly.

o If the " &" icon is still lighting afteryou have
finished the first two steps, please call the service.

¢ When the dryer is powered on standby, the” &-"icon will
flash for 10 seconds to remind the user to pour out the
condensate water. In standby state, the " &"icon will
always on after 10 seconds. After startup, the” &" icon
will disappear.

" Eg"is lighting

¢ Clean the lint filter.

e When the dryeris powered on standby, the "E&"icon
will flash for 10 seconds to remind the user to clean
the filter. After 10 seconds or after startup, the "E@"
iconwill disappear.

eDryer does not start

e Connect the tumble dryer to the mains.
e Turn on the tumble dryer.

¢ Check the the door is closed.

e Check the programme is set.

e Pressthe [ Dﬁ 1 button.

eDegree of dryness was not
reached or drying time too
long

e Clean lintfilter and heat exchanger.

¢ Empty the water container.

e Check the drain hose.

® Check installation place is appropriate.

e Keep the airinlet clean.

¢ Use higher drying intensity level programme or
time programme.

eThere are humming noises

¢ The compressoris operating.These noises are
quite normal and do not indicate a fault.

eThe dryer switches off at
the end of the programme

e The dryer switches off automatically for energy
saving.This is not an error but a normal function.

If an information code remains displayed on the
screen, contact a local service center (Please refer
9 to the “CUSTOMER SERVICE” chapter).
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B Technical Specifications

Model

Parameter

SL7THPEW G

Dimension(L*W*H) 600*595*850(mm)

Ambient temperature| +2°C~ +35°C

Rated input power 800W

Rated voltage 220-240V~
Rated frequency 50Hz
Refrigerant R290
Weight of product 42kg

Rated capacity 7.0kg

GWP 3

C0:-eq 0.00t

Quantity of refrigerant | 105g

O Remark !
® The rated capacity is the maximum capacity to be dried at one time. Make sure that

the dry clothes which are loaded into the appliance do not exceed the rated capacity.

® Do notinstall the tumble dryer in aroom when there is a risk of frost occurring. At
temperatures around freezing point the tumble dryer may not be able to operate
properly.

® There is a risk of damage if the condensate water is allowed to freeze in the pump,
hoses and / or condensate water container.

O Remark !

How to find Energy related information on the public database of European Commission
EPREL:
1.0pen the EPREL database hompage
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/tumbledriers
2.Search for the model
Model ID: SL7HPEW G
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B Product Information Sheet

~

o

=~
«

Rated Capacity

m

Energy Efficiency Class

Energy consumption of the ECO programme

Standard energy consumption of the ECO programme (SEc) 1.57kWh

Energy consumption of the ECO programme at partial load (Edry,1/2) 1.10kWh

Programme time of the ECO programme

Programme duration for the ECO programme at full load (Tdry) 190min

o

Condensation efficiency class A (most efficient) to D (least efficient)

Average condensation efficiency of the ECO programme at partial load (Cdry112) 80%

Acoustic airborne noise emission during the ECO programme 66dB

~
=)
S
=

Power consumption in delay start (Pds)

=
=
>

Power consumption in standby mode (Psm)

Measured according to EN 61121 and EU Regulation 2533/2023, 2534/2023. Energy
efficiency class on a scale from A (more efficient) to G (least efficient).
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Customer service

We decline liability for any damage or accident
derived from any use of this appliance which is not
in conformity with the instructions contained in this
manual.

In accordance with Article L. 217 of the Consumer
Code, your product benefits from a legal guarantee
of conformity of 2 years.

Duration of availability of spare parts: 10 years.
Purchase of the device in a Conforama store:

If you need access to the list of spare parts and
technical documentation for your product, please
go to https://sav-pi .conforama.fr. There you
will be able to buy spare parts for repairing your
product or having it repaired.

If you have a problem with your product, before
going to your Conforama store, please get in touch
with our aftersales services for electrical household
appliances:

https://sav-client.conforama.fr /

W 09 69 32 05 05

From Monday to Saturday, 09:00 to 19:00
Price of a local call

This instruction manual is also available on our
website: www.conforama.fr
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Purchase of the device in a BUT store:

If you need access to the list of spare parts and
technical documentation for your product, please go

fg.fr. There
you will be able to buy spare parts for repairing your
product or having it repaired.

Contact our After-Sales Service, before going to
your BUT store:

W 09 78 97 97 97

From Monday to Friday from 09:00 to 19:00, and
Saturday 09:00 to 18:00
Price of a local call

This instruction manual is also available on our
website: www.but fr.
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Technical specifications

Scan the QR code on the energy label with your
instruction manual to access the key information.

Model QR Code

O L0
SL7HPEW G '
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Disposal of your old appliance

ﬁ European directive 2012/19/EU on Waste from
= Electrical and Electronic Equipment (WEEE),

requires that used household appliances are
not thrown into the normal municipal waste stream.
Used appliances must be collected separately in
order to optimize the rate of recovery and recycling
of materials that compose them, and to reduce the
impact on human health and on the environment.
The crossed bin symbol is affixed to all the products
to remind you of the obligations of separated
collection.



CONFORAMA FRANCE

80 Boulevard du Mandinet
LOGNES 77432 MARNE

LA VALLEE CEDEX 2 FRANCE

BUT INTERNATIONAL
1, Avenue Spinoza
77184 Emerainville
FRANCE

21/01/25

., JW)

Séparez les éléments avant de trier

[—]
BAC
DE
TRl

Conforama



